



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провёл рабочую встречу с руководителем исполкома Народного фронта в Пензенской области



Сегодня исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления СК России Игнатенков В.В. и руководитель исполкома Народного фронта в Пензенской области Куроедов О.А. провели рабочую встречу.

На встрече Игнатенков В.В. отметил важность взаимодействия сотрудников следственного управления с представителями Народного фронта в Пензенской области при рассмотрении обращений граждан и решении острых социальных проблем на территории региона.

Обсужден алгоритм взаимодействия для оперативного реагирования на сообщения о нарушении прав и законных интересов граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Изображения



04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1815171>